



Referat fra generalforsamling den 21. februar 2024 i Thisted – Mors.


Det var en dejlig generalforsamling og der var 22 personer mødt op. Kresten bød velkommen og vi gik i gang 
med generalforsamlingen.


1, valg af dirigent og vi havde spurgt Bodil Gyldenkerne. Hun takkede ja.


2. valg af referent blev Anne Marie H. Lodahl og stemmetællere Frede Lodahl og Ejvind Jensen.


3. Beretning v/ Kresten Sigshøj. God beretning som blev godkendt. Kresten efterlyser lidt at der kommer 
forslag ind hvilke aktiviteter vi skal lave.


4. Regnskab blev læst op og godkendt. Vi snakkede lidt omkring porto der er blevet så dyrt. Gregers fra 
Mors og Susanne og Bodil fra Hurup meldte sig til at vil gå ud med breve hvis der er nogen i nærheden hvor 
de bor. Ellers må vi betale portoen. Budget blev læst op og godkendt.


5. Indkomne forslag. Her var der ingenting.


6. Vores aktivitetsfolder for 1. halvår blev læst op. Vi er begyndt at lave aktivitetsfolder om efteråret og 
sende ud sammen med indkaldelse til generalforsamling af hensyn til porto.


7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg var Anne Marie H. Lodahl og Bente Kjær. Der var genvalg til begge.


8. Valg af suppleanter og der var genvalg til alle i samme rækkefølge som sidst.


9. eventuelt. Marie Klintorp var til stede for at overvære vores generalforsamling og hun fortalte lidt om 
hvad der sker i hovedforeningen. Marie har sagt ja til 4 år på posten som landsformand men har nu sagt ja 
til yderligere 2 år fordi der sker så meget lige nu. De sidder med til mange møder i folketinget med ministre. 
Det er helt klart foreningens holdning, at vi skal have specialiseret genoptræning tilbage i regionen. Den 
nuværende genoptræning er alt for lidt.


Det begynder at blive normalt i foreningen rent økonomisk. Fondene begynder at give penge ud igen. De 
har temmelig sikkert også tabt mange penge pga coronaen.


Trygfonden har givet 6 mill kr. til en hjernekasse som skal rundsendes til alle sygehuset. Deri er mange 
praktiske oplysninger omkring hjerneskader og hvor man skal huske at melde det osv. Den er i gang med at 
blive pakket og skal så sendes ud i hele landet.


Tuborg fonden har givet 2.8 mill til unge hjerner. Et projekt over 3 år, hvor Stine skal rundt i hele landet på 
besøg. Hun vil forhåbentlig kunne samle de unge mennesker der er rundt omkring i landet og lave nogle 
zoom møder og fysiske møder. Bl.a. Brain camp.


Omkring fusion med Hjernesagen, så er denne del afsluttet, da vi er alt for forskellige organiseret. Man 
opfordrer til at samarbejde hvor det kan lade sig gøre.




Der har været mange møder omkring den nye sundhedsstruktur og man føler man bliver hørt. Lægerne 
lytter til hvor svært det er som patient med flere diagnoser på samme tid. Der ved lægerne for lidt og 
snakker for lidt sammen.


Hjernerådet som er opstået i Norge og som Marie fandt ud af. Her har Morten og Marie og Stine været til 
nogle møder og det begynder at tage form i Danmark. Hensigten er at samle alle med udfordringer med 
hjernen. Hjenerådet er en paraplyorganisation og arbejder med alt genoptræning. Der skal være stiftende 
generalforsamling i april.


Bodil orienterede omkring Hovedkvarteret. Her kommer der ca. 30 forskellige besøgende på en uge. Der er 
frokost med smørrebrød mandag og tirsdag og om onsdagen er der varm mad. Ungegruppen er overgået til 
Hovedkvarteret og de har mødet 2 gange i måneden. Den ene gang eftermiddag og den anden gang aften. 
Nu er Hovedkvarteret som alt andet udfordret på økonomien


